A Resolution

APPOINTING MICHAEL CRAIN AS A MEMBER OF VARIOUS NON-PROFIT CORPORATIONS BENEFITTING THE CITY OF FORT WORTH

WHEREAS the Fort Worth Local Development Corporation, the Central City Local Government Corporation, and the Fort Worth Housing Finance Corporation are all corporations that were created for the benefit of the City of Fort Worth;

WHEREAS, the governing body of each of these corporations is appointed by the City Council and traditionally has been comprised of all members of the City Council;

WHEREAS on May 11, 2021, Michael Crain was duly sworn in as a member of the City Council representing District 3 and the City Council wishes to appoint Michael Crain to serve as a member of the boards governing the above-referenced corporations;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FORT WORTH, TEXAS:

THAT Michael Crain, with an address of 200 Texas Street, Fort Worth, Texas 76102, is hereby appointed to the boards of the following corporations for terms expiring as indicated below:

Expiration of Term

Entity

=====		
Centra	City Local Government Corporation	April 30, 2023
Fort W	orth Housing Finance Corporation	May 11, 2023
Fort W	orth Local Development Corporation	Coterminous with expiration of term on City Council
Adopted this 11 th day of May, 2021.		
ATTEST:		
By: Mary J. Ka	ayser, City Secretary	